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1、 选择题
1- -5 CCCCB      6--10 BDCBA
2、 填空题
11、2或-2    12、y＝﹣80x+400
13、 AD=BC或∠ABD=∠BDC     14、10°．
3、 简答题
15、6    16、4a6；    17、略
18、【解答】解：（1）∵BE平分∠ABC，
∴∠ABE=∠CBE，
∵∠AEB=∠ABE，
∴∠AEB=∠CBE，
∴AD∥BC；
（2）∵AD∥BC，
∴∠C+∠D=180°，
∵∠D=70°，
∴∠C=110°．
19、解：（1）自变量为时间x，因变量为水量y；
（2）洗衣机的进水时间是4分钟，清洗时洗衣机的水量是40升．
（3）排水速度为每分钟19升
排水时y与x之间的关系式为：y＝40﹣19（x﹣15），即y＝﹣19x+325，
20、 

21、（1）证明：∵∠ABC＝∠DBE，
∴∠ABC+∠CBE＝∠DBE+∠CBE，
即∠ABE＝∠CBD，
在△ABE和△CBD中，
，
∴△ABE≌△CBD，
∴AE＝CD．

（2）∵△ABE≌△CBD，
∴∠BAE＝∠BCD，
∵∠NMC＝180°﹣∠BCD﹣∠CNM，∠ABC＝180°﹣∠BAE﹣∠ANB，
又∠CNM＝∠ANB，
∵∠ABC＝90°，
∴∠NMC＝90°，
∴AE⊥CD．
22、解：原式＝9x2﹣4﹣7x2+7x﹣2x2+4x﹣2
＝11x﹣6，
当x＝3时，原式＝11×3﹣6＝27．
23、7
24、（1）证明：∵AB∥DE，

∴∠ABC＝∠DEF，
在△ABC与△DEF中
，
∴△ABC≌△DEF；
（2）∵△ABC≌△DEF，
∴BC＝EF，
∴BF+FC＝EC+FC，
∴BF＝EC，
∵BE＝10m，BF＝3m，
∴FC＝10﹣3﹣3＝4m．
25、解：（1）∵DE平分∠ADC，∠ADC＝70°，
∴∠EDC＝∠ADC＝35°；
（2）过点E作EF∥AB，

∵AB∥CD，
∴AB∥CD∥EF，
∴∠ABE＝∠BEF，∠CDE＝∠DEF，
∵BE平分∠ABC，DE平分∠ADC，∠ABC＝30°，∠ADC＝70°，
∴∠ABE＝∠ABC＝15°，∠CDE＝∠ADC＝35°，
∴∠BED＝∠BEF+∠DEF＝15°+35°＝50°；
（3）分三种情况：
如图所示，过点E作EF∥AB，

∵BE平分∠ABC，DE平分∠ADC，∠ABC＝n°，∠ADC＝70°，
∴∠ABE＝∠ABC＝n°，∠CDG＝∠ADC＝35°，
∵AB∥CD，
∴AB∥CD∥EF，
∴∠BEF＝∠ABE＝n°，∠CDG＝∠DEF＝35°，
∴∠BED＝∠BEF﹣∠DEF＝n°﹣35°．
如图所示，过点E作EF∥AB，

∵BE平分∠ABC，DE平分∠ADC，∠ABC＝n°，∠ADC＝70°，
∴∠ABE＝∠ABC＝n°，∠CDE＝∠ADC＝35°，
∵AB∥CD，
∴AB∥CD∥EF，
∴∠BEF＝180°﹣∠ABE＝180°﹣n°，∠CDE＝∠DEF＝35°，
∴∠BED＝∠BEF+∠DEF＝180°﹣n°+35°＝215°﹣n°．
如图所示，过点E作EF∥AB，

∵BE平分∠ABC，DE平分∠ADC，∠ABC＝n°，∠ADC＝70°，
∴∠ABG＝∠ABC＝n°，∠CDE＝∠ADC＝35°，
∵AB∥CD，
∴AB∥CD∥EF，
∴∠BEF＝∠ABG＝n°，∠CDE＝∠DEF＝35°，
∴∠BED＝∠BEF﹣∠DEF＝n°﹣35°．
综上所述，∠BED的度数为n°﹣35°或215°﹣n°．
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